

ಕೇಸರಿಯ ಬಜೆಟ್ ಪ್ರವಾಸಗಳು

ಬಾಸ್ ಆಶ್ಚರ್ಯಕರವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ರಜಾ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿದ್ದಾರೆ... ಮಕ್ಕಳ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಎಂದಿನ ಅಡ್ಡಿ ಕೂಡ ಇಲ್ಲ... ಎಲ್ಲ ಅಂಶಗಳೂ ಅನುಕೂಲಕರವಾಗಿವೆ... ನೀವು 2-3 ಗಮ್ಯತಾಣಗಳನ್ನು ಕೂಡ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಶಾರ್ಟ್‌ಲಿಸ್ಟ್ ಮಾಡಿದ್ದೀರಿ... ಆದರೆ ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಟೂರ್ ಬಜೆಟ್ ವಿಷಯ ಬಂದಾಗ ಹಿಂದೇಟು ಹಾಕುತ್ತೀರಿ. ಈಗ, ಇಂಥ ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿ ಏನು ಮಾಡುವುದು? ನೀವು ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ತೆರಳಲು ಆಸೆ ಪಡುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ವಿನಂತಿಗಳನ್ನು ಈ ಸಲ ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾರಿರಿ ಎಂಬುದು ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತಿದೆ... ಆದರೆ ಪ್ರವಾಸದ ಖರ್ಚುಗಳಿಗೆ ಏನು ಮಾಡುವುದು?... ನೀವು ಹಣದ ಕಠಿಣ ವಾಸ್ತವಗಳಿಂದ ದೂರ ಹೋಗಲಾರಿರಿ ಅಥವಾ ವಿಶ್ರಾಂತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದರಿಂದ ದೂರವೂ ಉಳಿಯಲಾರಿರಿ. ಈ ತೊಂದರೆಯಿಂದ ಯಾರೂ ಮುಕ್ತರಲ್ಲ. ಆದರೆ ಕೇಸರಿ ಇಲ್ಲಿರುವಾಗ ಏತಕ್ಕೆ ಚಿಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೀರಿ? ಆದ್ದರಿಂದ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ವಿಮೆಯ ಆದ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿಯೂ ನೀವು ವಿಶ್ರಾಂತಿಗಾಗಿ ಸ್ವಲ್ಪವೂ ಹಣ ಖರ್ಚು ಮಾಡದೇ ಇದ್ದರೆ ಹೇಗೆ? ಆದರೆ ಶಾಂತಿಯುತ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಮತ್ತು ದೈನಂದಿನ ಏಕತಾನತೆಯಿಂದ ಹೊರಬರುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಬ್ರೇಕ್ ನಿಜಕ್ಕೂ ಅಗತ್ಯ. ಇದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಕೇಸರಿಯು 'ಹ್ಯಾಪಿ ಅವರ್ಸ್ ಟೂರ್ಸ್' ಅಂದರೆ... ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ 'ಬಜೆಟ್ ಟೂರ್ಸ್' ಅನ್ನು ನಿಮಗಾಗಿಯೇ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಪರಿಚಯಿಸಿದೆ.

ಶಿಮ್ಲಾ, ಕುಲು ಮನಾಲಿ ಅಥವಾ ರಾಜಸ್ಥಾನ-ಮೇವಾಡವೇ ಇರಲಿ... ಅಥವಾ ನೀವು ವಿದೇಶಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ, ಸಿಂಗಪುರ್, ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್ ಮತ್ತು

ಮಲೇಷಿಯಾ ಹಾಗೂ ಮತ್ತಿತರ ತಾಣಗಳ ದೊಡ್ಡ ಪಟ್ಟಿಯೇ ಇದೆ. ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲ ಬಜೆಟ್‌ನ ಚಿಂತೆಗಳನ್ನೂ ದೂರವಿಡಿ ಮತ್ತು ಆರಾಮವಾಗಿ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ, ಏಕೆಂದರೆ ನಿಮ್ಮ ಬಜೆಟ್‌ಗೆ ಹೊಂದುವಂಥ ಯಾವಾಗಲೂ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಉಳಿಯುವ ಸುಂದರ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸುವುದು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಕೇಸರಿಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಬೇರೆ ಕಂಪನಿಗಳು ಸಂಘಟಿಸುವ ಬಜೆಟ್ ಟೂರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಅಡಗಿಸಿದ ವೆಚ್ಚಗಳು ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶುಲ್ಕಗಳು ಇರುವುದನ್ನು ಕಾಣಬಹುದಾದರೂ ಈ ಧರ ಏನೂ ಇಲ್ಲದೇ ಇರುವುದು ಕೇಸರಿಯ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡ 'ಹ್ಯಾಪಿ ಅವರ್ಸ್ ಟೂರ್ಸ್'ನ ಪ್ರಮುಖ ಲಕ್ಷಣವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಎಂದೂ ಅಂಥ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶುಲ್ಕಗಳ ಹೊರಗೆ ಅಥವಾ ಹೇಳದೇ ಇರುವ ಖರ್ಚುಗಳ ಬವಣೆಗೆ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ಇರುವಾಗ ಒಳಗಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮಗೆ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ವಿಶ್ವದರ್ಜೆಯ ಕಂಪನಿಯಾಗಿರುವ ಕೇಸರಿ ಮಾತ್ರವೇ ವಿಫಲವಾದ ಆರಾಮದಾಯಕ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಬಜೆಟ್‌ಗಳು ಸೀಮಿತವಾಗಿದ್ದಾಗಲೂ ಸಹ ಒದಗಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಜನವರಿಯಿಂದ ಮಾರ್ಚ್‌ವರೆಗಿನ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕೂಡ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಕೇಸರಿಯ 'ಬಜೆಟ್ ಟೂರ್ಸ್' ಸಂಚಲನ ಮೂಡಿಸಲಿದ್ದು ಇದರಲ್ಲಿ ನೀವು ಸಾಮಾನ್ಯ ದರಗಳಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅಗ್ಗವೆನಿಸುವ ವೆಚ್ಚಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಅಂತೆಯೇ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಖುಷಿಯನ್ನು ಸವಿಯುವ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುತ್ತೀರಿ. 'ಹ್ಯಾಪಿ ಅವರ್ಸ್ ಟೂರ್ಸ್' ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, 8 ದಿನಗಳ ನೈನಿತಾಲ್-ಮಸ್ಕೂರಿ-ಕಾರ್ಬೆಟ್ 25,975 ರೂ.ಗಳ ವೆಚ್ಚದ ಪ್ರವಾಸವು 19,975 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು ಇದರ ಅರ್ಥವೆಂದರೆ

ನಿಮ್ಮ ಹೊರೆಯು 6,000 ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ಕಮ್ಮಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಇದೇ ರೀತಿ, 8 ದಿನಗಳ ಶಿಮ್ಲಾ-ಮನಾಲಿಯ 20,975 ರೂ.ಗಳ ವೆಚ್ಚದ ಪ್ರವಾಸವು ನಂಬಲಾಗದ 14,975 ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ರಾಜಸ್ಥಾನ-ಮೇವಾಡ ಪ್ರವಾಸವು 16,975 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿದೆ.

ನೀವು ವಿದೇಶಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ಬಯಸುತ್ತಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಈ ಸುವರ್ಣಾವಕಾಶವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿ, ಏಕೆಂದರೆ ಕೇಸರಿಯು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸಂಘಟಿಸಿದ 4 ದಿನಗಳ ಅದ್ಭುತ ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಅದು ಕೇವಲ 29,990 ರೂ.ಗಳನ್ನು ಖರ್ಚುಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್‌ನ ಪ್ರಾಕೃತಿಕ ಸಸ್ಯ ಹಾಗೂ ವನ್ಯಜೀವಿ ಸೌಂದರ್ಯಗಳನ್ನು ಸವಿಯಲು ಆಸ್ವದ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಇದರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವು ಬೇರೆ ಆಯ್ಕೆಗಳಾದ ಶ್ರೀಲಂಕಾ 40,990 ರೂ. ಹಾಗೂ 5 ದಿನಗಳ ದುಬೈ ಶಾಪಿಂಗ್ ಫೆಸ್ಟಿವಲ್ 50,990 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ನೀವು ವಿಶ್ವಪ್ರಸಿದ್ಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಾದ ಸಿಂಗಪುರ್-ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್-ಮಲೇಷಿಯಾ-ಹಾಂಕಾಂಗ್‌ಗಳನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ಹೊರಡುವ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ 1,20,990 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಬದಲು 1,10,990 ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಸಂದರ್ಶಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಾ?

ಆದರೆ ಕೇಸರಿಯ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿರುವ ರಿಯಾಯಿತಿ ದರಗಳು ಪ್ರತಿ ಸೀಟ್ ಭರ್ತಿಯಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಇಲ್ಲವಾಗುತ್ತವೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಮರೆಯಬೇಡಿ. ಆದ್ದರಿಂದ ತ್ವರೆಮಾಡಿ ಮತ್ತು ಸಮೀಪದ ಕೇಸರಿ ಕಚೇರಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲುಳಿಯಿರಿ. ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ನೀವು 1800-22-1100ಗೆ ಡಯಲ್ ಮಾಡಬಹುದು ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.kesari.in ಅನ್ನು ಸಂದರ್ಶಿಸಬಹುದು.



ಕೋಡ್	ಪ್ರವಾಸದ ಹೆಸರು	ದಿನಗಳ	ನಿರ್ಗಮನ
Q1	ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್ (ಅಗ್ಗದ ಪ್ರವಾಸ)	5	ಮಾರ್ಚ್ 8
Q2	ಸಿಂಗಪುರ್ ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್ ಮಲಯ (ಅಗ್ಗದ ಪ್ರವಾಸ)	10	ಏಪ್ರಿಲ್ 16
E9	ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್	8	ಏಪ್ರಿಲ್ 14
E3	ಪಾಪ್ಯುಲರ್ ಯುರೋಪ್	18	ಏಪ್ರಿಲ್ 23
E7	ಇಮೇಜಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್	12	ಮೇ 4
F3	ಸಿಂಗಪುರ್ ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್ ಮಲೇಷಿಯ	11	ಮೇ 11